Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2005”    11 Ф спецклас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. Як зміниться період коливань тіла на пружині, якщо маятник перенести з Землі 

    на планету, де сила тяжіння удвічі менша? (
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- збільшиться, 
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- зменшиться). 
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   А:
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у 2 рази; Б:
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у 2  рази; В:
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у 
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разів; Г:
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 у 
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разів; Д: не зміниться.
2. Ідеальний газ розширюється від об’єму V1 до об’єму V2. У якому з      
   перерахованих процесів робота газу буде максимальною? 
  А: ізотермічному;               Б: ізобарному;                 В: адіабатному;

   Г: ізохорному;                   Д: у всіх процесах однакова. 
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3. Яка глибина моря, якщо ультразвуковий імпульс ехолота 

    відбився від дна моря і повернувся через 0,5 с ? Швидкість звуку у    

    воді 1480 м/с.

   А: 370 м;            Б: 740 м;             В: 1480 м;              Г: 2960 м.

4. При якому розташуванні чотирьох рівних за модулем зарядів, розміщених у вершинах квад-   
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    рата, потенціал електричного поля і його напруженість в центрі квадрата (О) рівна нулю?

[image: image37.emf]h-?


     А:                             Б:                            В:                           Г:                      Д: у всіх  
                                                                                                    випадках.

5. На якому графіку показано залежність індуктивного опору від частоти струму в колі?
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      А:                                  Б:                                 В:                                 Г:           
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6. Який елемент радіоприймача перетворює модульовані коливання високої 

    частоти в імпульси струму одного напряму?

    А: 1;                    Б: 2;                     В: 3;                     Г: 4;                     Д: 5.
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7. В якому випадку сталевий електроскоп, заряджений негативно, розрядиться 

      швидше? При опроміненні: 1 – інфрачервоним, 2 – ультрафіолетовим 

      світлом. 
      А: 1;    Б: 2;    В: одночасно;     Г: залежить від величини заряду електроскопа.

8. Чому на електрозварювання, яке відбувається під водою, можна дивитися без захисних  

      окулярів?
      А:у воді світло менш яскраве; Б:температура дуги в воді менша, ніж  у повітрі; В:вода пог-  

      линає ультрафіолетове випромінювання; Г: вода поглинає інфрачервоне випромінювання. 

9. Сонце випромінює електромагнітне випромінювання, яке щосекунди  несе енергію   

      4*1026 Дж. На скільки зменшується маса Сонця за 1 с?      

      А: 4*1026 кг;                Б: 3,6*1043 кг;                  В: 1,3*1018 кг;                Г: 4,4*109 кг.
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10. На рисунку наведено хід променів для короткозорого і далекозорого 
      ока. Який випадок відповідає далекозорому оку, які лінзи для окулярів 
      потрібні в цьому випадку?   
      А: 1, D < 0;               Б: 1, D > 0;              В: 2, D < 0;               Г: 2, D > 0.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. До джерела струму з внутрішнім опором 0,5 Ом підключили реостат. 

      На графіку показано залежність сили струму в колі від опору   

      реостата. Визначіть ЕРС джерела струму. 
     А: 12 В;            Б: 6 В;              В: 4 В;              Г: 2 В;                Д: 1 В.
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12. Після того як один з дротів на ділянці кола перерізали, покази 
     амперметра зменшились у два рази (напруга на ділянці постійна). 

     Який дріт перерізали?
[image: image47.emf]-


     А: 1;                 Б: 2;                   В: 3;                 Г: 4;                    Д: 5.
13. Тіла, що знаходяться на поверхні гладкої півсфери, одночасно від- 

      пускають. Яке з тіл першим досягне положення  рівноваги?   
      (х1, х2, х3 << R)   

      А: 1;                Б: 2;                   В: 3;                 Г: одночасно.
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14. Два когерентних джерела (S1, S2) випромінюють хвилі з довжиною 
    
[image: image9.wmf]l

= 2 м. Яким  є результат інтерференції хвиль в точках М і N, якщо   

     початкові фази  джерел однакові ? (а – максимум, б - мінімум). 
     А: N – а, М – б;        Б: М – а, N – а;      В: М – б, N – а;     Г: М – б, N – б. 
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15. Яка напруга (U) на клемах джерела струму, якщо при вимиканні ключа К 
      в катушці опором 5 Ом і індуктивністю 0,1 Гн, виділяється 0,2 Дж 
      енергії ?
      А: 10 В;            Б: 12 В;              В: 42 В;             Г: 220 В;           Д: 380 В. 
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16. Яким буде напрям струму через лампи 1 і 2 через малий час після 
     вимикання ключа К ?    (
[image: image10.wmf]®

 - вправо, 
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 - вліво по схемі)

     А: 1, 2
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;        Б: 1, 2
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;        В: 1
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, 2
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;  Г: 1
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, 2
[image: image17.wmf]®

;  Д: І=0.
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17. Яку форму буде мати зображення квадрата АВСD у 
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      збиральній лінзі? 
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    А:                 Б:                    В:         Г:               Д:      
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18. На основі спектрального аналізу зірок визначають:     

     А: температуру;       Б: хімічний склад;       В: магнітне поле;       Г: все вище перераховане.

[image: image57.emf]
19. Під дією ультрафіолетового опромінення з поверхні ізольованої металевої 
      кулі вилітають електрони (максимальна швидкість 
[image: image18.wmf]u

= 2,1*106м/с), 
      внаслідок чого куля заряджається. До якого максимального потенціалу    

      зарядиться куля? (m = 9,1*10-31 кг, e = 1,6*10-19 Кл).
     А: 6,3 В;                    Б: 12,6 В;                   В: 25,2 В;                    Г: 50,4 В.
20. Скляну плоскоопуклу лінзу (nс = 1,4) занурили в рідину (nр = 1,3). При цьому:

      А: фокусна відстань зменшиться;     Б: фокусна відстань збільшиться;  В: лінза із збираль-  

      ної перетвориться в розсіювальну;  Г: лінза із розсіювальної перетвориться в збиральну. 
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
[image: image58.emf]21. У сполучених посудинах рідина  

     перебуває в рівновазі при кімнатній 
    температурі. В якому випадку рідина 
    почне перетікати  з правої посудини  у    

    ліву, якщо праву частину посудин   

    нагріти.

   А:  у всіх випадках;                     Б:  1;                     В:  2;                      Г:  3;                        Д:  4.
[image: image59.emf]22. У системі тіл зображених на рисунку дошки С і Д рухаються   
      вертикально. Визначити швидкість вісі циліндра А (
[image: image19.wmf]u

3-?), якщо  
      циліндр котиться без проковзування між дошками, 
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1 = 2 м/с, 
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2 = 4 м/с.
     А: 1 м/с;          Б: 1,5 м/с;          В: 2 м/с;           Г: 3 м/с;          Д: 4 м/с.
23. На ділянці кола всі опори однакові. Визначіть 
[image: image60.emf]      покази другого амперметра, якщо покази  

     першого амперметра  I1 = 3A.
     А: 0,5 А;   Б: 1 А;    В: 1,5 А;    Г: 2 А;    Д: 3 А.
[image: image61.emf]24. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіло(m)    

       і мавпа (2m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 6 м/с
       відносно мотузки. Яку роботу виконає мавпа за 3 с?

      А: 3mg;              Б: 6mg;               В: 9mg;              Г: 18mg;               Д: 36mg.
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25.  З сталою масою газу здійснюють коловий процес. Знайдіть точки в 

      яких значення об’єму – максимальне, а тиску – мінімальне?

      А: 6, 1;             Б: 6, 4;             В: 3, 1;             Г: 3, 4;             Д: 2, 4.
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26. У колі на рисунку вмикають ключ К. Визначити силу  
       струму через джерело у початковий момент часу.  

      А: 
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27. До джерела струму з напругою U підключили нескінченний
     ланцюг, що складається з вольтметрів (RV = R) і опорів (R). 
     Визначіть суму показів всіх вольтметрів.       
    А: 
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;      В: U/2;       Г: U;     Д: 2U. 
[image: image65.emf]+

_

А

А

1

2

28. Котушку (R = 0)  і конденсатор з’єднали послідовно і підключили до 

джерела змінного струму (коливання гармонічні). Сигнал з 

котушки подали на вертикально відхиляючі пластини осци-


лографа, з конденсатора – на горизонтально відхиляючі плас-


тини. Яку траєкторію нарисує промінь на екрані осцилографа, 

якщо амплітуда напруги на котушці і конденсаторі різна?
[image: image66.emf]m 2m


А: пряму (під кутом  до осі ОХ);    Б:еліпс;    В:коло;   Г:  синусоїду;  Д:  вертикаль.
29. Тіло рухається рівномірно зі швидкістю 
[image: image29.wmf]u

 уздовж оптичної вісі угнутого 

     дзеркала від 2F до F за час
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. Яким буде графік залежності модуля 

    швидкості руху зображення тіла від часу?
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    А:                            Б:                            В:                     Г:                            Д:  
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30. Оцініть товщину шару  рідкого повітря на земній поверхні при 
      охолодженні Землі і конденсації всього повітря?
     А: 0,1 м;              Б: 1 м;            В: 10 м;             Г: 100 м;            Д: 1000 м.
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